ПРИВЕТСТВИЕ
Губернатора Пензенской области В. К. Бочкарева 

к участникам IV летней Спартакиады учащихся России

Дорогие друзья!

От всей души приветствую спортсменов, тренеров, судей, всех участников финальных соревнований IV летней Спартакиады учащихся России!

Уже второй раз огонь Спартакиады зажигается на Пензенской земле. Мы гордимся тем, что честь проведения этих престижных состязаний выпала именно Пензенской области.

В регионе большое значение уделяется развитию массовой физической культуры и спорта. Для этого создана вся необходимая база: стадионы, физкультурно-оздоровительные комплексы, спортивные залы, плавательные бассейны, игровые площадки, где регулярно занимаются десятки тысяч пензенцев.

Радует, что все больше подростков и молодежи выбирают здоровый образ жизни, посещают различные секции. А нынешние соревнования, которые станут главным событием спортивного лета, придадут дополнительный импульс развитию физической культуры.

Убежден, что нас ожидает интересное бескомпромиссное состязание сильнейших юных спортсменов России, которое надолго останется в памяти поклонников как прекрасный праздник мужества, мастерства и воли к победе.

Дорогие друзья! Желаю вам доброго здоровья, благополучия, счастья, успехов в учебе, удачных стартов и заслуженных побед!

Губернатор Пензенской области                                    В. К. Бочкарев
