Приветствие Министра спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации участникам, организаторам, тренерам и судьям и организаторам IV летней Спартакиады учащихся России 
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Дорогие ребята!

Уважаемые организаторы, тренеры и судьи!

От имени Министерства спорта, туризма и молодёжной политики Российской Федерации хочу поздравить вас с финальными стартами IV летней Спартакиады учащихся России!

Мы возрождаем замечательную традицию Спартакиад, на которых всегда зажигались юные дарования – новые спортивные звездочки. Впоследствии они становились звездами мировой величины и приносили нашему Отечеству заслуженное признание и уважение соперников на самых крупных спортивных форумах планеты. 

Дорогие ребята! Хочу особо подчеркнуть важность этих предстоящих стартов еще и вот почему: глядя на вас – юных участников IV летней Спартакиады учащихся России, многие ребята и девочки, может быть даже из вашей школы или вашего двора, захотят стать такими же сильными и ловкими, как вы. А их примеру последует уже другое поколение юных спортсменов. 
Не сомневаюсь в том, что состязания пройдут на высоком организационном уровне. А на спортивных площадках победят сильнейшие! 

Желаю спортсменам новых высоких достижений в спорте, успешной учебы, а тренерам и наставникам - удачи и талантливых воспитанников. 
Всем крепкого здоровья, успехов и новых побед!
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Министр спорта, туризма и молодежной политики 
Российской Федерации 

В.Л. МУТКО







