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Уважаемый Василий Кузьмич!

К сожалению, в связи с рабочими командировками я не смогу принять участие в церемонии торжественного открытия финальных соревнований IV летней Спартакиады учащихся России.

Дорогие друзья!

Искренне приветствую от имени ВДО «Спортивная Россия» и от себя лично всех на IV летней Спартакиаде учащихся России. Возрождая спортивные традиции нашей страны, вы не только развиваете у молодежи чувство патриотизма, но и даете возможность реально оценивать свои силы, стимулируя детей на дальнейшее занятие спортом, помогая расти здоровому поколению России.

Выражаю особую благодарность организаторам данного праздника Администрации Пензенской области и дирекции стадиона «Первомайский» за неоценимый вклад в пропаганду занятием спорта и здорового образа жизни среди детей. Пропагандируя спорт и здоровый образ жизни, а также создавая все условия для занятий спортом, Вы, тем самым, активно работаете на становление здоровой нации в стране. А это и есть та главная задача, к которой мы совместными усилиями стремимся.

Дорогие участники Спартакиады!

Пусть на соревнованиях царит атмосфера дружбы, доверия и взаимопонимания. Я убеждена, что Спартакиады учащихся станут запоминающим событием, а многие участники турнира  через некоторое время станут – звездами мирового спорта, завоюют самые престижные спортивные награды планеты. Желаем всем юным спортсменам Пензенской области здоровья, успехов в учебе, незабываемых спортивных впечатлений и побед, достигнутых в честной борьбе.

С уважением,

Председатель Центрального совета 

ВДО «Спортивная Россия», 
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